

后垵中路一快餐厅昨着火

8名被困群众成功获救,无人员伤亡

■记者 陈瑞建 通讯员 刘伟峰

昨日下午,市民徐先生打进本报市民热线 66886688 报料,市人民医院西首的美食美容快餐厅厨房起火,现消防员正在全力扑救。



起火(网友@Chen-WenTong 摄)



灭火(陈瑞建 摄)



疏散(陈瑞建 摄)

现场:餐厅多处部位受损严重

由于虹桥北路车流量较多,15时许,当记者赶到现场时,大火已被消防队员扑灭,四周围满了行人。

着火的美食美容快餐厅位于后垵中路,店门口的地面上到处是碎玻璃。进入店内,记者发现,餐厅一楼内部的天花板已全部被大火烧毁,露出被烟熏黑的钢架;放置各式菜肴的橱柜也已损毁,上面散落着橱柜玻璃碎片、烧成焦炭的食材和瓷碗;四周墙壁上,黄褐色的壁纸也被烧得半脱落开来,一名员工正拿着扫把清理地面玻璃碎片。

火灾的起火点——厨房内漆黑一片,

各类厨具、油烟排污设备已全部烧毁,地面上到处是瓷砖的碎片,踩在上面就会发出“咯吱”声,一些餐具的铁架也被烧成黑色,空中弥漫着一股焦臭味,顶部还不时有热乎乎的水滴落下来。

出了厨房,抬头望去,记者发现,该幢楼着火一侧已被大火冒出的浓烟熏成了黑色,部分空调外机受损。住在快餐厅楼上的居民也已赶回家中。

住在三楼的黄阿婆告诉记者,楼下起火后,火势较大,浓烟滚滚,她只能关闭大门,被困家中。老伴葛老伯行动不便,最终还是消防员赶来,背着他下了楼。

“这次真的要谢谢消防员,要不是他们,我和老伴都会有生命危险。”

记者来到四楼黄先生家中看到,除了一屋子的浓烟外,只有西侧窗户外不锈钢架被烟熏黑,钢架上的几盆花草被“蒸”枯萎。

据美食美容快餐厅老板肖德程介绍,此次火灾,除部分空调和厨房设备受损外,只有餐厅厨房上面一间小阁楼内的各种调料品被大火烧毁。现场无人员伤亡,具体经济损失尚未清算。“着火时店内员工已经拿灭火器灭火,但是由于火势太猛,未能成功,没有人员伤亡已是不幸中的万幸。”肖德程说。

消防:8名被困群众成功获救

记者从市公安局消防大队了解到,消防官兵昨日下午13时50分许接警,14时15分赶到火灾现场。现场火光冲天,浓烟滚滚,居住在餐厅楼上3至5层8名人员被困。在一楼厨房外面,放着多个煤气罐,被火烤着,随时可能发生爆炸。根据现场情况,灭火指挥员立即下达作战命令,一组消防队员出2支水枪控制火

势,并冷却被火烤热的煤气罐,并将旁边火势未蔓延到的煤气罐搬出;另一组攻坚小组佩戴空气呼吸器和个人防护装备在水枪掩护下进入餐厅上面楼层,挨家挨户搜索被困人员。

根据现场群众反映:在楼上,除一个不到3个月的孩子外,还有两名行动不便的老人被浓烟围困。在水枪的掩护下,消

防搜救人员逐层搜索。20分钟后,两名行动不便的老人和小孩被成功救出,5名被浓烟困住的群众也被成功疏散。至此,被困的8名人员全部获救。火势于14时55分被扑灭。

据美食美容快餐厅员工介绍,火灾可能是厨师炒菜操作不慎,引燃锅内油脂引起的。

车牌号记错 查不到肇事车主 交警小区排查两天终破案

本报讯(通讯员 黄繁华 记者 孙文静)交通事故发生后,肇事车主径自离开,当事人又记错车牌号,这还能找到肇事者吗?两天来,交警抽丝剥茧,终于找到了肇事车主。

6月15日下午16时许,李某驾驶电动车途经兴隆南路元隆山庄前路段时,与从左侧超车的红色轿车发生刮擦。李某失去重心,连人带车摔倒在地。红色轿车停了一下,驾驶员探出头看了一眼,便将车辆驶入元隆山庄。李某随即报了警。

李某告诉交警,那辆红色的轿车车牌为浙CF7L57。可通过查询得知,李某提供的车牌与车辆信息不符。后来,李某怀疑可能将车牌的第2个英文字母记错了。民警根据此线索再次查询,仍一无所获。

在多次通过系统查询无果的情况下,民警用了最费时费劲的方法,利用周末两天的休息时间,深入小区对车辆一一进行排查比对。

功夫不负有心人,民警终于在小区里发现了一辆红色轿车,车牌为浙CF7J57,该车的特征与李某提供的线索极为符合。民警查询到了车主信息后立刻电话联系了车主张某。

昨日上午,张某终于来到交警安阳中队,承认当时撞倒李某的正是自己。张某说,当时之所以会离开现场,是因为事故发生后,他从车里探出头看了一下,感觉李某并无大碍,而李某也没叫住他,他以为没事,就把车开进了小区。

货车刮擦三轮车 53岁车夫不幸身亡

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 董路帆)昨日上午,记者从交警部门了解到,6月16日中午,罗梅线塘下镇场桥五林村路口发生一起交通事故,一辆中型自卸货车与一辆客运三轮车发生刮擦,导致53岁的三轮车车夫陈某摔出三轮车,被中型自卸货车碾压到头部当场死亡。

据了解,当天11时30分许,陈某在五林村路口给家里打完电话后,正准备驾驶客运三轮车回家吃饭。此时,一辆从瓯海区仙岩街道驶往龙湾海城街道的中型自卸货车刚好从五林村路口经过。河南籍驾驶员孔某驾驶货车从陈某三轮车左侧超越行驶时,车厢右前部与三轮车左后角发生刮擦,导致陈某坠地,继而被该货车右后轮碾压致死。

目前,孔某已被公安机关依法刑事拘留,具体案情尚在调查之中。

口角纠纷引发悲剧

市公安局通报“6·17”塘河命案侦查情况

本报讯(通讯员 季光凯 记者 陈瑞建)昨日下午18时,记者从市公安局获悉,6月17日凌晨3时33分,市公安局110指挥中心接到报警称:大润发门口,有人被打,现在安阳路某宾馆门口。

3时39分,安阳派出所民警到达事发地。经初步了解,两名男子被人追打致跳河,其中一人正抓着一运沙船上的绳子泡在河里。民警迅速开展救援,将该落水男子解救上岸,同时,民警利用手电、小木船等工具在事发河面及附近继续搜救,但未发现其他落水人员。

经初查,被援救上岸的男子姓沈,男,24岁,文成人。当天凌晨3时许,沈某和上望人潘某(男,21岁)、潘某某(男,23岁)3人饮酒后在安阳街道罗阳大道大润发超市前面等车时,与某酒吧保安刘某、姜某相遇,双方因口角纠纷发生冲突。

随后,酒吧保安姜某等人接到刘某、

姜某的电话后陆续赶到现场参与斗殴,期间,双方均有不同程度受伤。由于对方人多,沈某、潘某和潘某某3人处于下风,后沿着塘河向西逃跑。在逃跑过程中,潘某某顺利逃脱,沈某和潘某被迫至国贸大酒店停车场后面的塘河边上,因无路可退便跳入塘河向安阳路方向游去。期间,姜某等人有向河中的沈某、潘某丢石块的行为。沈某随后不久被接警后赶来的民警救起,潘某某则不知去向。

当天下午13时许,事发河段浮上一具男尸,经打捞上岸后确认系潘某。

6月17日凌晨接报后,市公安局领导高度重视,市委常委、公安局局长林振江第一时间作出指示:刑侦大队立即介入调查。市公安局刑侦大队、安阳派出所等警力迅速展开相关侦查工作,在案发当天抓获7名涉案嫌疑人。目前,该7人均因涉嫌故意杀人罪被警方依法刑事拘留,相关工作正在进一步展开中。

瑞安电大: 瑞安市唯一公办高等学校 瑞安市唯一全国网考统考考点
瑞安社区学院 全国示范电大

瑞安电大 2012年秋季本科、专科招生

一、招生学校

中央广播电视大学、浙江大学、东北师范大学、大连理工大学、南开大学

二、招生专业:

医学类:护理学、药理学等。
经济类:金融学、会计学、国际经济与贸易、市场营销、英语(经贸方向)、金融管理与实务、保险实务、保险等。
管理类:社会工作、建筑施工与管理(新增)、行政管理、工商管理、公共事业管理、人力资源管理、旅游管理、农村行政管理、农业经济管理、园艺技术、建筑工程管理、工商企业管理、房地产经营管理、信息管理与信息系统、物流管理、法律事务、销售管理等。
理工类:数控技术(新增)、计算机应用技术、电子商务、电气工程及其自动化、土木工程、交通运输、水利水电工程、网络工程、船舶与海洋工程、机械设计制造及其自动化、道路桥梁工程技术、建筑工程技术等。
教育文学类:学前教育、教育管理、汉语言文学(师范类、非师范类)、小学教育、心理学、思想政治教育、历史学、地理学、物理学、化学、英语、法学、广播电视新闻

学、文秘等。

三、学历文凭、学位:

由各招生学校颁发本科、专科毕业证书。对本科毕业生达到相应学位标准的学生颁发学士学位证书。学历文凭及学位证书全部由国家教育部电子注册,国家承认学历。

四、报名附件:

身份证、毕业证书原件及复印件2份,单寸照片4张。

五、入学测试:

2012年7月22日(电大、浙大),具体时间另行通知,由学校自行出题测试。入学测试模拟试卷见瑞安电大网站——招生专栏——相关招生简章。

报名地点:城北锦湖路电大巷8号(瑞安电大后幢一楼招生报名点)。

报名时间:即日起,额满为止,节假日不休。
报名咨询:65672065 65665047

QQ:1020719489

网址: <http://www.ratvu.com>

瑞安电大:文凭硬、学费低、通过率高,欢迎报读!